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Соняшник – одна з найбільш високорентабельних та поширених 

культур в Україні. У сучасній екологічній ситуації застосовуються 

високоефективні біопрепарати, безпечні для людини та навколишнього 

середовища, має велике наукове та практичне значення в формування 

високопродуктивних агроценозів соняшнику, оскільки за відносно короткий 

проміжок часу була створена значна кількість вітчизняних мікробіологічних 

препаратів та їх експериментальні застосування у виробництві. 

Науково-обгрунтоване використання біопрепаратів забезпечує високі 

агрономічні та економічні результати.  Крім того, вони значно покращують 

екологічні та санітарно-гігієнічні умови. 

У той же час використання біопрепаратів повинно супроводжуватися 

численними дослідженнями їх впливу на ріст і розвиток рослин, формування 

елементів урожайності сільськогосподарських культур.  Все це визначило 

вибір напрямку нашого дослідження та технології внесення із інноваційними 

підходами, що впроваджуються у точному землеробстві, зокрема, 

застосування безпілотних літальних апаратів (БПЛА). 

БПЛА в сільському господарстві - це не лише картографування, збір 

інформації про використання оброблюваних площ та моніторинг розвитку 

сільськогосподарських культур.  На сьогоднійшній день, безпілотні 

технології також  використовують для повноцінного обприскування та 

підживлення рослин в період вегетації. 

Метою досліджень було проведення агрохімічної оцінки ефективності 

застосування біопрепарату за допомогою БПЛА у посівах соняшнику. 

Дослідження із вивчення ефективності дії біологічного препарату 

“Сігер Мультикомплекс”, який було застосовано  у посівах соняшнику  за 

допомогою безпілотного літального апарату (БПЛА) “ТТА М6-х” 

проводились у стаціонарному досліді кафедри агрохімії та якості продукції 

рослинництва ім. О.І. Душечкіна ДГ с. Пшеничне.  

Визначено ефективність застосування мінеральних добрив як окремо 

так і на фоні біопрепарату Сігер Мультикомплекс (0,5 л/га) у забезпеченні 

достатніх рівнів урожайності культури в межах 3,6-4,0 т/га за покращення 

якості насіння соняшнику і підвищення виходу олії до 1,7 т/га, за таких умов 

перевищення порівняно із необробленим фоном склало на низьких фонах 

удобрення – до  20%, високих і підвищених до  5 –10%. Проведення 

позакореневих обробок біопрепаратом у досліді на різних рівнях удобрення 

мало де-яку перевагу у вмісті олії в насінні соняшника із перевищенням до 

0,8% 

Одержані закономірності доводять ефективність їх розширеного 

впровадження у технологічних процесах, які є більш енергетично вигідними, 

технічно контрольовані і в меншій мірі залежні від ґрунтово-кліматичних 

чинників. 

 

 


